



## 以人民为中心把百姓安危冷暖放心头

杜家毫、许达哲、李微微、乌兰等省领导深入各地看望慰问困难群众 详见今日《湖南日报》

# 今年春节,重拳治赌

中央政法委等三部委通知:集中打击整治农村赌博违法犯罪

【案件连线】建微信群开“红包赌场”获利66万,汨罗情侣获刑三年

### 春运动态

广铁将开行  
304趟夜间高铁列车

### 节日消费

网购年货  
“年三十”也能下单送

宠物也有“年夜饭”  
寄养涨价五成

### 新春走基层

消除“马路拉链”  
百余工人为管线“搬家”

### 打击赌博出重拳

- 组织明察暗访,发动群众有奖举报、开展网上巡查,锁定打击重点
- 坚持“露头就打”,注重打早打小
- 主要犯罪嫌疑人不抓获不放过、团伙骨干和利益链不打掉不放过、“保护伞”不挖出不放过

### 农村赌博新特点

- 涉赌人员:向“暴富”群体和“三留守”人员蔓延
- 参赌方式:多样化,向“网络空间”、更隐蔽空间转移

■制图/杨诚

>>A02、A03、A05、A06

## 两节期间恶意欠薪,全部限期破案

去年湖南公安为劳动者追薪1.6亿 下阶段将公布举报渠道方便群众投诉 >>A03

## 患者未按时回院,是否算“挂床住院”

望月湖社区医院被中止医保服务一个月 医保局:该院没有履行请销假制度 >>A04

最高法发布行政诉讼司法解释 >>A08

## “职业打假人”告官今后将受限

去年我省网络商品交易总额上千亿元 >>A07

电梯、水滑梯有了“安全底线” >>A07



扫微信  
看E报

全球最强大重型火箭首飞  
离火星移民又近了一步 >>E01/E02